

ГАЗЕТА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

Храм Михаила Архангела
д.Леонтьевское



СРЕДА

12+ 30 декабря 2020 года
№ 102 (2437)

Подписной индекс издания 54950

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ! ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С НОВЫМ, 2021 ГОДОМ!

2020 год не был простым. Из-за распространения коронавируса удалось реализовать далеко не все планы. Были потери, разочарования. Но очень много было и успешно.

Мы открыли новую школу, детские сады, спортивные объекты, отремонтировали почти 330 километров дорог, благоустроили более 150 дворов и парков, продолжили газификацию сельских территорий. Мы решили вопрос более чем полутысячи обманутых дольщиков, внедрили новые механизмы поддержки бизнеса, повысили экологическую безопасность региона.

Мы изменились: научились жить в реальности, где меньше личного общения и больше цифровых технологий, и самое главное – больше ответственности и взаимопомощи.

Мы входим в 2021 год с новым опытом и умениями. Мы знаем, как справиться с любой бедой – вместе, плечом к плечу.

Дорогие друзья! Я желаю вам в наступающем году крепкого здоровья, энергии, душевных сил, семейного благополучия! Будущее зависит от каждого из нас – от нашей ответственности, наших дел и поступков. Наша общая цель – развитие и процветание Ярославской области и всей России. Будем к этому стремиться, будем над этим работать!

Губернатор Ярославской области
Дмитрий МИРОНОВ



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО РАЙОНА!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с Новым годом!

Новогодние праздники всегда были особенными. Они проникнуты атмосферой доброты, душевного тепла, домашнего уюта, и, конечно, верой в то, что самые заветные желания непременно сбудутся.

На пороге нового 2021 года мы подводим итоги года минувшего и строим планы на будущее.

Уходящий год для нас, как и для всей страны, был непростым, но мы его завершаем с достойными результатами. Он был наполнен важными и интересными для района событиями. Мы продолжаем курс устойчивого развития. В этом есть заслуга каждого жителя района.

Хочется выразить благодарность всем, кто трудился для благополучия родного края, всем, кто своим каждодневным трудом вносил вклад в успех общего дела.

В эти предпраздничные дни мы с надеждой смотрим в будущее, находимся в ожидании ярких событий и добрых свершений. Пусть наступающий год будет годом созидательной и плодотворной работы, временем новых достижений.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, мира и согласия вашим семьям.

Счастливого Нового года, исполнения самых заветных желаний!

Глава Большесельского муниципального района
В.А.ЛУБЕНИН

Председатель Собрания представителей
Ф.Ю.НОВИКОВ

Председатель Общественной палаты
Большесельского района Н.Д.МАКАРОВА

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА!

Искренне поздравляем с наступающим Новым 2021 годом и Рождеством Христовым!

Новый год и Рождество – самые добрые и любимые праздники, они объединяют людей, собирают родных и близких у семейного очага, символизируют веру в милосердие и человеколюбие, несут в себе ожидание чуда, торжество любви, стремление к гармонии, они – лучшие моменты для дружеского и искреннего общения.

Новый год – это время радостных ожиданий и светлых надежд. Мы встречаем этот праздник с верой в счастливые перемены, в то, что очередной год будет лучше, чем предыдущий. По традиции в эти дни мы не только обращаем друг к другу с тёплыми словами поздравлений, но и подводим итоги проделанной работы, намечаем планы на будущее.

Уходящий год был очень не простым для всех нас. Желаем вам добра, сердечного и душевного тепла, согласия и мира, удачи и счастья! Пусть в предстоящем году успех будет вашим постоянным спутником и принесёт в ваш дом достаток и благополучие! Здоровья вам и вашим близким!

Председатель Муниципального Совета
Большесельского сельского поселения
Г.С.СУХАНОВА

Глава администрации Большесельского сельского поселения
О.А.КОЛЬЧУГИНА

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

От души поздравляю вас с наступающими Новым годом и Рождеством Христовым!

Для всех нас уходящий год был очень непростым. Низкий поклон и глубокая благодарность нашим медикам, работникам медицинских учреждений – всем, кто первыми встретили вирус и ежечасно делают все возможное, чтобы справиться с этой бедой. Но жизнь продолжается. Мы верим, что все наладится. Всем нам хочется нормальной человеческой жизни, радости, благополучия, стабильности. Именно этого я и желаю всем вам в новом 2021-ом году! Крепкого вам здоровья и счастья! Берегите себя!

С искренним уважением, депутат Государственной Думы ФС РФ Анатолий ГРЕШНЕВИКОВ



ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Примите самые искренние и душевные поздравления с наступающим Новым 2021 годом! Пусть он принесет радость, новые впечатления, надежды и оптимизм. Пусть он будет разным: ярким и веселым, романтическим и мечтательным, удачным и целеустремленным. Пусть он станет отличной возможностью продолжить свои успешные начинания и прекрасным шансом для тех, кто решил начать все сначала. Грустные и горестные моменты пусть уйдут в прошлое, а самые лучшие и приятные воспоминания всю жизнь согревают душу ласковым теплом. Пусть забудутся старые обиды, открыт путь для новой дружбы и любви. Желаения пусть исполнятся, любимая работа приносит удовлетворение, новые знания и свершения. Пусть звезды светят ярче, а солнце освещает путь, полный радужных надежд и радостных событий. Пусть каждый человек обретет в этом году свое собственное счастье, семейное согласие и домашний уют.

Муниципальный Совет
Благовещенского сельского поселения
Глава Благовещенского сельского поселения
А.В.БЕРЕЗИН

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Примите самые тёплые и сердечные поздравления с наступающими праздниками – Новым годом и Рождеством Христовым!

Подходит к завершению сложный 2020 год. Он не раз проверял всех нас на прочность, но мы с честью преодолеваем все сложности и продолжаем двигаться вперед. Это непростое время показало нам, что, сплотившись и помогая друг другу, мы можем противостоять любым трудностям.

Надеюсь, что все невзгоды останутся в уходящем году, а Новый год оправдает самые хорошие ожидания, принесет мир и спокойствие в каждую семью.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, успехов в делах, исполнения самых заветных желаний!

Пусть приумножится всё хорошее и удачно сложится задуманное, а оптимизм и вера в свои силы помогут справиться с любыми преградами. Пусть Новый год принесёт благополучие и достаток в ваши дома и семьи, а радость рождественских дней подарит хорошее настроение и светлые мечты!

Искренне ваш,
депутат Государственной Думы РФ
Илья ОСИПОВ



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО РАЙОНА!

От всей души поздравляем вас с самым добрым и светлым праздником – Новым годом!

Этот праздник занимает особое место в жизни каждого из нас. Несмотря на холодное время года – это, по-настоящему, тёплый праздник! Он согревает теплом душевного общения с близкими людьми, дарит добрые надежды. Как некогда, традиционно, на рубеже каждого уходящего и вновь грядущего года мы, оглядываясь на пройденный нами путь, подводим итоги.

Жизнь закаляет нас, мы учимся. Сейчас самое главное – сделать правильные выводы, увидеть всё самое хорошее, доброе и учитывая, возможно допущенные ошибки, двигаться дальше, только увеличивая позитив во всех направлениях, над чем бы мы не трудились.

Новый год приходит в каждый дом, в каждую семью вместе с нарядной елкой, застольем, яркими фейерверками, атмосферой особой светлой радости. Пусть 2021 год преподнесит приятные сюрпризы и радует встречами с новыми людьми. Пусть он станет годом ярких идей, знаковых событий, добрых перемен. Пусть в каждый дом он принесёт здоровье, согласие и достаток, пусть будет щедрым на успех и удачу!

Благополучия вам, уверенности в завтрашнем дне и исполнения желаний! С Новым, 2021 годом!

Председатель Муниципального Совета Вареговского сельского поселения И.В.ДОЛГОВА
Глава Вареговского сельского поселения
Ф.Ю.НОВИКОВ



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Коллектив редакции районной газеты «Большесельские вести» сердечно поздравляет читателей газеты и всех жителей Большесельского района с Новым годом и Рождеством Христовым!

«Сердце будущим живет», – писал великий поэт А. С. Пушкин. Наверное, потому для всех нас самый любимый праздник – Новый год. Ведь Новый год – это своеобразная дверь в будущее; слушаешь бой курантов в праздничную ночь, каждый загадывает свое заветное желание, от души надеясь, что в новом году все будет удивительно и прекрасно и самым чудесным образом сбудутся все мечты.

Мы желаем вам самых главных жизненных благ – здоровья, любви, семейного благополучия. Желаем дорогим землякам счастья в новом году, чтобы все было по-новому замечательно, и каждый день дарил лишь добрые эмоции.

Читайте нас, пишите нам, звоните нам. Мы всегда рады вестям от вас! Коллектив районки уходит на новогодние каникулы, поэтому встретимся с вами уже в новом году с новыми мыслями, новыми идеями и новыми планами. До скорой встречи, друзья!

Коллектив редакции газеты «Большесельские вести»

С Новым, 2021, годом!

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ, УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ «БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ»!



От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

Уходящий год был непростым. Он принес нам множество испытаний – и обществу в целом, и лично каждому из нас. Мы приспосабливались к непривычным для нас условиям жизни, осваивали новые форматы общения, трудовой деятельности, взаимодействия с государственными структурами. Все это не могло

не сказаться на степени защищенности наших прав и свобод, не вызвать определенные сложности и вопросы в сфере их реализации и защиты.

Хочется надеяться, что в Новом 2021 году эти проблемы будут разрешены. Как Уполномоченный по правам человека в Ярославской области, приложу все усилия, чтобы помочь жителям Ярославской области реализовать, защитить и восстановить свои права и свободы.

Искренне желаю вам, уважаемые читатели, здоровья в наступающем Новом году, любви и поддержки близких вам людей, полноценной реализации намеченных планов. Пусть ваши гарантированные Конституцией России права и законные интересы будут реализованы, неукоснительно соблюдены и надежно защищены!

С уважением, Уполномоченный по правам человека в Ярославской области
Сергей БАБУРКИН

В НОВЫЙ ГОД С НАДЕЖДОЙ И ВЕРОЙ



2020 год для всей нашей планеты выдался непростым. Немало испытаний выпало на долю жителей всех континентов, стран, городов, и, конечно, сёл и деревень. Человечество отважно и упорно боролось и продолжает вести борьбу с пандемией коронавируса. Ученые разрабатывали вакцину от смертельно опасного заболевания, медики не щадя себя лечили больных, которых в последнее время становится всё больше. С трудностями столкнулся каждый из нас. Безусловно, что пострадала и экономика. Кто-то за время пандемии потерял работу, здоровье, близких людей. Но все мы учились жить, выживать и работать в непростой обстановке. Не исключение и Большесельский район.

Несмотря на все проблемы, связанные с пандемией, которая выбила нас из колеи, и работа строилась не так, как хотелось и планировалось, тем не менее, есть определенные результаты.

Из значимых событий назову три основных: это продолжение работ по газификации. Благодаря договоренности между губернатором Д.Ю.Мироновым и председателем правления ПАО «Газпром» А.Б.Миллером, продолжилась газификация Ярославской области, в рамках которой были выполнены работы по прокладке линейной части газопровода до с. Варегово, протяженностью более 19 км. Проведена прокладка разводящих сетей по с. Шельшедом и частично по с. Варегово. В 2021 году работы по прокладке разводящих сетей будут продолжены, в бюджете уже запланированы средства на эти цели. Надеемся, что сможем решить и вопрос по проектированию блочно-модульной газовой котельной в с.Варегово, и также надеемся, что 2021 году сможем начать её строительство.

Самый серьезный объект, который уже практически готов к сдаче. Это очистные сооружения в Большом Селе. Надо сказать, что настоящих очистных сооружений у нас никогда не было. Те отстойники, что были построены ещё в пятидесятых годах, давно перестали справляться со своим прямым назначением. Им на смену придут современные, отвечающие всем санитарным и технологическим требованиям очистные сооружения.

Ещё один важный объект, который сдан в уходящем году – мост через реку Юхоть в Большом Селе. В успешной реализации данного проекта стоит отметить огромную работу, проведённую, не только строителями, но прежде всего, Администрацией Большесельского сельского поселения и первым заместителем главы района С.Г.Виноградовым.

В каждом поселении не останавливались работы по реализации мероприятий губернаторского проекта «Решаем вместе!», район успешно провел голосование за внесение поправок в Конституцию и голосование за выбор объекта благоустройства общественной территории, победителем в котором стало Благовещенское сельское поселение, где в следующем году появится современное спортивное сооружение. В общем, район не стоял на месте, люди решали поставленные перед ними задачи. Преодолевали трудности. В сложных условиях пандемии, мне кажется, в наших земляках раскрылись лучшие человеческие качества: доброта и отзывчивость. И это не может не радовать и вселяет уверенность, что не всё и не совсем у нас плохо. Конечно, проблем много. А когда их было мало? Но жизнь не стоит на месте.

В преддверии Нового года хочется пожелать большесельцам прежде всего, здоровья, желаю каждому, чтобы коронавирус обошёл его стороной, оптимизма, и никогда не терять надежды и веры в лучшее.

Владимир Алексеевич ЛУБЕНИН,
Глава Большесельского муниципального района

ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЮ С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ КОЛЛЕКТИВЫ БОЛЬШЕСЕЛЬСКОЙ ЦРБ И БРИГАДЫ СКОРОЙ ПОМОЩИ ЦРБ

В Новый год желаю счастья,
Бесконечного добра.
Пусть мечты и все желанья
Исполняются всегда!

Елена Ахметзяновна СОТНИКОВА

СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮ С НОВЫМ ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ КОЛЛЕКТИВ БОЛЬШЕСЕЛЬСКОЙ ЦЕНТРАЛЬНОЙ БИБЛИОТЕКИ!

Новых возможностей, новых идей,
Рядом прекрасных, надежных друзей!
Новый год станет пускай самым лучшим,
Добрый, веселым и очень везучим!

Елена Ахметзяновна СОТНИКОВА

УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ СЕЛЬХОЗКООПЕРАТИВА «ЗНАМЯ ПОБЕДЫ», ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ СПК!

Уходит в историю 2020 год. Всем он преподнес немало негативных моментов, испытаний. Но мы остаемся вместе и мы непременно все преодолеем.

Низкий поклон вам за ваш нелегкий, неустанный каждодневный труд.

Поздравляем всех с Новым годом и Рождеством Христовым – праздниками, которые дарят нам радость и счастье, несут в каждый дом тепло и уют!

Нелёгкий год две тысячи двадцатый. Пускай с ним уходит вся беда. Пусть наступающий год принесет благополучие и удачу, принесет всем вам спокойствие и мир. Будьте здоровы, пусть работа будет в удовольствие, а ее плоды приносят людям пользу. От всей души желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, праздничного настроения и реализации всего намеченного.

Чтоб счастье вас по свету не искало,
Чтоб чист и ясен был лазурный небосвод,
Хрустальным звоном полного бокала
Мы, по традиции, встречаем Новый год.
Пусть будет радостным застолье ваше,
А пожеланья сыплются дождем!

Пусть каждый дом ваш будет полной чашей,
Любовь, достаток и согласие будут в нем!
Желаем вам отличного здоровья,
Веселья, радости, добра.

Пусть все плохое остается
В году прошедшем навсегда.
Пусть все, что радует и греет
Перенесется в новый год
И ветер перемен навеет
Судьбы счастливый поворот.

Правление СПК «Знамя Победы»

ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЮ КОЛЛЕКТИВ МДОУ БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЙ ДС «БЕРЕЗКА» С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ!

С Новым годом поздравляю весь наш дружный коллектив.
Пусть сопутствует удача, не покинет позитив.

Чтобы спорилась работа, чтобы в семьях был уют!
Чтобы вы не забывали: с утра вас на работе очень ждут.
Всем успеха и здоровья, света, радости, добра.

Новогоднего веселья. С Новым годом всех. Ура!
Заведующая С.В.БУРОВА

ДИРЕКТОР СРЦ «КОЛОСОК» ИЗОТОВА ТАТЬЯНА ЯКОВЛЕВНА ПОЗДРАВЛЯЕТ С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ И ВЫРАЖАЕТ БЛАГОДАРНОСТЬ НЕРАВНОДУШНЫМ ЛЮДЯМ, КОТОРЫЕ ОКАЗАЛИ ПОМОЩЬ В ПРИОБРЕТЕНИИ НОВОГОДНИХ ПОДАРКОВ И ИГРУШЕК ДЛЯ ВОСПИТАННИКОВ ЦЕНТРА:

* Коллективу Авто Бизнес Центр Групп, официальной дилеру KIA;

* Ярославскому клубу байкеров «Чёрные медведи»;

* Сотрудникам ГКУ ЯО Большесельское лесничество (и лично Троицкому А.С.);

* ООО «Форум» (магазин над аптекой «Хитон-мед») и лично Горбуновой Л.И.

* ООО «Собрание»

Примите мои сердечные поздравления с Новым 2021 годом! От всей души хочу пожелать вам успехов и удачи в новом году, новых замыслов и верных решений, активной созидательной деятельности! Здоровья, счастья и благополучия Вам и Вашим близким!

С Новым годом поздравляем,
Счастья в жизни Вам желаем,
Много добрых пожеланий,
Исполнения всех мечтаний!
Самых ярких впечатлений,
Самых сказочных мгновений.
Пусть Вам этот год несет
Много радостных хлопот!

Директор ГКУ СО ЯО СРЦ «Колосок»
Т.Я.ИЗОТОВА

Христос Раждается, славите! Дорогие Большесельцы! Сердечно поздравляем Вас с великим праздником Рождества Господа Бога и Спасителя нашего Иисуса Христа и Новолетием!

Да осенит Вас благодать Христова, обильно изливаемая в эти святые дни на род человеческий, и да будет наступающее Новолетие для Вас, Ваших родных и близких годом утешения, великих духовных радостей и обильных милостей Божиих.

С любовью о Господе

Протоиерей Сергей САБАДАШ,
настоятель храма великомученицы Параскевы Пятницы,
настоятель храма Рождества Христова, благочинный
Большесельского округа,
Иерей Андрей КАЛАБУШКИН,
настоятель храма Благовещения Пресвятой Богородицы,
Иерей Владимир ОРЛИК,
настоятель храма святых апостолов Петра и Павла,
настоятель храмам Николая на Молокше,
Иерей Константин ЛЕОНОВ,
настоятель Троицкого храма села Новое, настоятель
Михайлоархангельского храма села Леонтьевское,
настоятель Воскресенского храма села Флоровское,
Иерей Дмитрий ТУЛЯКОВ,
настоятель Крестовоздвиженского храма
села Шельшедом.

Праздничные богослужения состоятся во всех храмах района. 1 января богослужения будут в храме Петра и Павла в полночь, в Воскресенском храме с.Флоровское – днем.

ПОЗДРАВЛЯЮ С НОВЫМ ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ ЛЮБИМОГО СЫНА ДИМУ И НАСТЁНУ, ЛУЧШИХ ДРУЗЕЙ СВЕТЛАНУ И ИВАНА, ЕЛЕНУ И АЛЕКСАНДРА ПОЛУЯН, РОДНЫХ И БЛИЗКИХ!

Мы ждем чудес, мы верим в сказку
Мы дружим, любим, мы творим...
И в этот добрый зимний праздник,
Когда горят вокруг огни,
Когда нарядно светит елка,
Гремят салюты каждый час,
Пусть счастье к вам зайдет надолго,
Пусть радость не оставит вас.
Пускай все сбудутся желанья,
Уйдет бесследно грусть-тоска.
Любви, тепла, очарованья,
Чудес волшебных на века!

Наталья СМОЛКИНА

ЗАСЛУЖЕННЫЕ НАГРАДЫ

ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЦЕРЕМОНИЯ

Подходит к своему завершению 2020 год. Год, который принес нам всем нелегкие испытания. Но с пандемией, самоизоляцией, дистанционной работой и прочими ограничениями, жизнь в районе не остановилась, просто она продолжается в ином ритме, в иных, не совсем привычных для нас условиях. Несмотря ни на что, трудовые коллективы и учреждения решали поставленные задачи, старались реализовать все планы и проекты. Сплоченная, совместная работа различных межведомственных структур Большесельского муниципального района показала высокие профессиональные результаты, личные достижения, готовность в трудную минуту объединиться и прийти на помощь. И на торжественной церемонии, прошедшей в пятницу, 18 декабря, в большом зале РДК, была отмечена работа и вклад в экономику, культурную и общественную жизнь района, большой группы наших земляков.

Открыл церемонию глава Администрации муниципального района Владимир Алексеевич Лубенин. Он поблагодарил всех присутствующих за работу в нелёгких, особенных условиях 2020 года. «Спасибо всем, кто внёс достойный вклад в работу и добился высоких результатов. Это был непростой год, и хотя окончательные итоги подводить ещё рано, уже можно сказать, что с первоочередными задачами мы справились, хотя проблем было много и приятно осознавать, что все отработали достойно, без сбоев. 2021 – тоже не будет лёгким, но надеюсь, что всё у нас получится», – отметил Владимир Лубенин.

Владимир Алексеевич вручил Почетную грамоту Губернатора Ярославской области заведующей отделом бухгалтерского учета и отчетности администрации Большесельского муниципального района Бувайлик Ирине Павловне. За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и вклад в развитие местного самоуправления в Ярославской области.

Группа специалистов Администраций, работников культуры, награждена Почетными грамотами Департамента региональной политики и взаимодействия с органами местного самоуправления, Департамента экономики и стратегического планирования Ярославской области, Департамента культуры Ярославской области, среди них – глава Благовещенского сельского поселения – Бе-

резин Алексей Владимирович, Варзаева Светлана Геннадьевна, заместитель заведующего отделом бухгалтерского учета и отчетности Администрации Большесельского муниципального района; По-



На фото: марафонцы Победы

четной грамотой за большой личный вклад в развитие культуры и искусства Ярославской области награждены:

– Грачева Надежда Михайловна, заведующая структурным подразделением муниципального бюджетного учреждения культуры «Центр развития и сохранения культуры Большесельского муниципального района» Центр историко-

культурного и художественного наследия Большесельского муниципального района;

– Баринкова Инна Александровна, преподаватель муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Детская музыкальная школа Большесельского муниципального района;

– Романова Светлана Владимировна, режиссер массовых представлений Новосельского Дома культуры.

Всероссийская акция взаимопомощи #МыВместе объединила людей по всей России, которые решили во время пандемии помогать другим. В напряженном режиме трудились не только персонал медицинских учреждений, но и десятки тысяч волонтеров по всей стране. Наш район не остался в стороне и 26 марта присоединился к акции «МЫ ВМЕСТЕ». На горячую линию каждый день поступали десятки просьб от тех, кому находится в самоизоляции тяжелее всего. Во-



а также Благодарственным письмом Федерального агентства по делам молодежи награждены волонтеры акции: Гвоздарева Оксана Николаевна, руководитель штаба Большесельского муниципального

района, юбилейными датами и событиями. Одна из главных дат уходящего года – 75-летие Великой Победы. В Ярославской области в память о Победе в Великой Отечественной войне впервые состоялся «Марафон Победы», в котором приняли участие и наши большесельцы. Каждый из атлетов внес свою лепту в общий результат, пробежав дистанцию более 200 километров. Преодолевая себя в борьбе за расстояние каждый марафонец – это ПОБЕДИТЕЛЬ!!!

Памятными медалями финишера Ярославского Марафона Победы награждены:

Блинкова Карина
Блинов Иван
Виноградова Виктория
Гвоздарева Оксана
Ильин Дмитрий
Ильина Екатерина
Карулин Никита
Морозов Артем
Сайканен Мария
Чистякова Яна
Шатин Роман
Шведов Юрий
Шукурова Зарина.

На этом торжественная часть мероприятия завершилась. Но всех виновников торжества ждал небольшой праздничный подарок – концерт, подготовленный участниками художественной самодеятельности районного и Новосельского ДК.

Со сцены звучали красивые песни в исполнении Марины Малейной и Светланы Романовой, танцевальные номера, исполненные Натальей Безруковой, Дмитрием Ильиным, Еленой Новожиловой и детскими танцевальными коллективами.

Вечер получился красивым и торжественным.

В финале ведущая программы Анна Девятова от имени организаторов торжественной церемонии поблагодарила награжденных за труд, профессионализм, чуткое отношение к своему делу. И от всей души поздравила с наступающим Новым Годом, пожелав крепкого здоровья, мира и добра.

Подготовила
Ирина ФИЛИПОВА



района общероссийской акции взаимопомощи «МЫВМЕСТЕ»; Гвоздарев Владимир Юрьевич, волонтер общероссийской акции взаимопомощи; Прозорова Елена Владимировна, волонтер акции. Почетные награды им вручила заместитель Главы Большесельского муниципального района Светлана Николаевна Леванцова.

Оксана Гвоздарева в ответном слове отметила, что в акции «Мы Вместе» активное участие принимали не только награжденные, свой большой вклад в помощь престарелым, одиноким и всем, кто нуждался и обращался за помощью, внесли также Елена Сергеева, Иван Блинов и Вера Орлова. Всего волонтерами совершено более 100 пеших походов для доставки лекарств, продуктов, предметов первой необходимости. Помощь волонтеров ждали и наград достойны все.

Грамотой организационного комитета по проведению Дня семьи, любви и верности в РФ награждены супруги Базановы Константин Валентинович и Людмила Николаевна и супруги Лыковы Евгений Владимирович и Вера Васильевна.

2020 год запомнится нам не только коварным коронавирусом, но и яркими, празднич-

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Нашу дорогую
и любимую
маму, бабушку
и прабабушку
**ГРАЧЕВУ
АЛЕКСАНДРУ
АНДРЕЕВНУ**



Поздравляем с 90-летием!
(День рождения 27 декабря)
Юбилей прекрасный – девяносто!
Ах, как годы быстрые летят!
Пусть сегодня все слова и тосты
С теплотой особенной звучат!
Пожелаем жить всегда с любовью
И дарить улыбок яркий свет!
Бодрости, отличного здоровья,
Самых долгих и счастливых лет!
Дети, внуки, правнуки, снохи.



**ГРАЧЕВУ
ТАТЬЯНУ МИХАЙЛОВНУ**
Поздравляем с 60-летним Юбилеем!
**СИЗИКОВУ
СВЕТЛАНУ КАЗИМИРОВНУ**
Поздравляем с 60-летним Юбилеем!

Пусть светлой, легкой, гармоничной
Жизнь остается в шестьдесят!
И настроение отличным
Пусть будет много лет подряд,
Вниманье близких окрыляет
И встречи радостные ждут,
А дом счастливый наполняют
Забота, нежность и уют!



Мама, братья, дети, внуки, Света, Гусева

РАБОТА

АО «ЯРОСЛАВСКИЙ БРОЙЛЕР»
ПРИГЛАШАЕТ НА ВАКАНСИИ:

- Заместитель начальника транспортного цеха;
- Инженер-механик в цех переработки птицы;
- Контролер сырья;
- Инспектор качества;
- Экскаваторщик;
- Электромонтер;
- Наладчик КИПиА;
- Водитель категории С;
- Водитель категории D;
- Слесарь по ремонту в котельную;
- Рабочие без опыта работы и квалификации в цеха переработки мяса птицы с графиком работы 2/2 по 12 часов.



Подробности на официальном сайте
предприятия www.yarbroiler.ru,
Обращаться в отдел кадров по телефонам:
8 (4855) 29-27-51, 29-27-46, 29-27-88

РЕКЛАМА

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
ВХОДНЫЕ ДВЕРИ**



БЕСПРОЦЕНТНАЯ
РАССРОЧКА

Тел.: 8 (910) 973-53-25

№231

ТАКСИ «ЭКОНОМ»

ЭКОНОМИТ ВАШЕ ВРЕМЯ И ДЕНЬГИ

Москва, Тверь, Вологда, Владимир,
Кострома. ЛЮБЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

Тел.: 8 (930) 124-69-48

КРУГЛОСУТОЧНО



ПРОДАЮТСЯ ПЕТУШКИ ТРЕХЦВЕТНЫЕ
Тел.: 8 (910) 829-19-89

№453

УПРАВЛЕНИЕ
РОССЕЛЬХОЗНАДЗОРА
ИНФОРМИРУЕТ

**ДОЛЕВАЯ СОБСТВЕННОСТЬ –
ЛИЧНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ**

Управлением Россельхознадзора по Ярославской области в декабре 2020 г. рассмотрены материалы административного дела в отношении граждан, в собственности которых находится земельный участок общей площадью более 540 га.

Признаки использования, обследованного участка с кадастровым номером 76:16:010301:199 для производства сельскохозяйственной продукции, присутствуют только на 5% от всей площади земельного участка, на остальной части земельного участка отсутствуют многолетние насаждения сельскохозяйственных растений, выявлено значительное количество сорных растений, видовой состав, количество, распространение которых на участке свидетельствуют о том, что на участке не выращиваются сельскохозяйственные культуры и не обрабатывается почва, не производится выпас скота, сенокошение.

Доводы дольщиков земельного участка о том, что они являются собственниками лишь доли в праве участка, его границы на вышеуказанный участок на местности не определены в натуре, не выделены не состоятельны, так как законодательство об административной ответственности не ставит ответственность за административное правонарушение в зависимости от вида собственности (в том числе общей), и не предусматривает назначение собственникам наказания пропорционально от их доли в общем имуществе.

Законом возлагается на собственника - участника долевой собственности обязанность участвовать в мероприятиях по защите сельскохозяйственных угодий, и исполнение такой обязанности не ставит в зависимость от осуществления собственником права пользования земельным участком. Участие каждого из собственников в указанных мероприятиях является обязательным, и данное положение носит императивный характер.

Все дольщики земельного участка привлечены к административной ответственности.

Пресс-служба Управления Россельхознадзора по
Ярославской области

ПРАВОСЛАВИЕ

**РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ
НА ЯНВАРЬ МЕСЯЦ
В ХРАМЕ СВЯТЫХ АПОСТОЛ
ПЕТРА И ПАВЛА**

1 января, пятница - 10.00 Молебен на благоприятный 2021 год.

2 января, суббота - 16.00 Всенощное бдение.

3 января, воскресенье - 8.30 Божественная литургия.

6 января, среда - 21.45 Лития о усопших с освящением колива. 22.00 Праздничная рождественская служба. **РОЖДЕСТВО ГОСПОДА БОГА НАШЕГО ИИСУСА ХРИСТА.**

9 января, суббота - 16.00 Всенощное бдение.

10 января, воскресенье - 8.30 Божественная литургия.

13 января, среда - 10.00 Молебен. 16.00 Всенощное бдение.

14 января, четверг - 8.30 Божественная литургия. **ОБРЕЗАНИЕ ГОСПОДНЕ, СВТ.ВАСИЛИЯ ВЕЛИКОГО, АРХИЕПИСКОПА КЕСАРИИ КАППАДОКИЙСКОЙ.**

16 января, суббота - 16.00 Всенощное бдение.

17 января, воскресенье - 8.30 Божественная литургия.

18 января, понедельник - 8.30 Божественная литургия. Освящение воды. 22.00 Праздничная служба. Крестный ход на реку и освящение воды. **СВЯТОЕ БОГОЯВЛЕНИЕ. КРЕЩЕНИЕ ГОСПОДА БОГА И СПАСА НАШЕГО ИИСУСА ХРИСТА.**

20 января, среда - 10.00 Молебен.

23 января, суббота - 16.00 Всенощное бдение.

24 января, воскресенье - 8.30 Божественная литургия.

27 января, среда - 10.00 Молебен.

30 января, суббота - 16.00 Всенощное бдение.

31 января, воскресенье - 8.30 Божественная литургия.

**РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ
НА ЯНВАРЬ МЕСЯЦ
В ХРАМЕ ПАРАСКЕВЫ ПЯТНИЦЫ
СЕДМИЦА 30-я ПО ПЯТИДЕСЯТНИЦЕ.**

2 января, суббота. Праведного Иоанна Кронштадтского. Суббота перед Рождеством Христовым.

08:00. Утренняя. Божественная литургия. Богослужение в храме Рождества Христова.

16:00. Всенощное бдение.

3 января, воскресенье. Неделя 30-я по Пятидесятнице, перед Рождеством Христовым, святых отец. Свт. Петра, митр. Киевского, Московского и всея Руси, чудотворца.

09:00. Божественная литургия.

СЕДМИЦА 31 - я ПО ПЯТИДЕСЯТНИЦЕ.

6 января, среда Навечерие. Рождества Христова (Рождественский сочельник).

08:00. Царские часы, изобразительны, великая вечерня. Литургия святителя Василия Великого.

16:00. Всенощное бдение.

7 января, четверг. Рождество Господа Бога и Спаса

нашего Иисуса Христа.

09:00. Божественная литургия св. Иоанна Златоустого.

13:00. Праздничный молебен в храме Рождества Христова.

9 января, суббота. Суббота по Рождестве Христовом.

08:00. Утренняя. Божественная литургия. Богослужение в храме Рождества Христова.

16:00. Всенощное бдение.

10 января, воскресенье. Неделя 31-я по Пятидесятнице, по Рождестве Христовом. Прав. Иосифа Обручника, Давида царя и ап. Иакова, брата Господня.

09:00. Божественная литургия.

СЕДМИЦА 32-я ПО ПЯТИДЕСЯТНИЦЕ.

14 января, четверг. Обрезание Господне. Свт. Василия Великого, архиепископа Кесарии Каппадокийской.

08:00. Утренняя. Божественная литургия святителя Василия Великого.

15 января, пятница. Преставление, второе обретение мощей прп. Серафима Саровского, чудотворца.

10:00. Молебен.

16 января, суббота.

16:00. Всенощное бдение.

17 января, воскресенье. Неделя 32-я по Пятидесятнице.

Перед Богоявлением. Собор 70-ти апостолов.

09:00. Божественная литургия.

СЕДМИЦА 33-я ПО ПЯТИДЕСЯТНИЦЕ.

18 января, понедельник. Навечерие Богоявления.

(Крещенский сочельник).

08:00. Царские часы, изобразительны, великая вечерня. Литургия святителя Василия Великого.

16:00. Всенощное бдение.

19 января, вторник. Святое Богоявление. Крещение Господа Бога Спаса нашего Иисуса Христа.

09:00. Божественная литургия святителя Василия Великого.

13:00. Великое освящение воды в храме Рождества Христова.

23 января, суббота. 16:00. Всенощное бдение.

24 января, воскресенье. Неделя 33-я по Пятидесятнице, по Богоявлению. Прп. Феодосия Великого, общих житий начальника.

09:00. Божественная литургия.

СЕДМИЦА 34-я ПО ПЯТИДЕСЯТНИЦЕ.

25 января, понедельник. Мученицы Татианы.

08:00. Утренняя. Божественная литургия.

27 января, среда. Отдание праздника Богоявления.

Равноапостольной Нины.

08:00. Утренняя. Божественная литургия.

30 января, суббота. Преподобного Антония Великого.

08:00. Утренняя. Божественная литургия. Богослужение в храме Рождества Христова.

16:00. Всенощное бдение.

31 января, воскресенье. Неделя 34-я по Пятидесятнице. Свт. Афанасия и Кирилла, архиепископов Александрийских. Прп. схимонаха Кирилла и схимонахини Марии, родителей прп. Сергия Радонежского.

09:00. Божественная литургия.

ЕДИНАЯ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО РАЙОНА
8 (48542) 2-19-15;

ЕДИНЫЙ НОМЕР ДЛЯ ВЫЗОВА ВСЕХ ЭКСТРЕННЫХ ОПЕРАТИВНЫХ СЛУЖБ 112.

«Большесельские вести»

Газета Большесельского муниципального района.

Издается с 1 марта 1935 года.

Первое название «Колхозное знамя»

1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича»

в городе Тутаев.

1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя»,

вновь выходит в Большом Селе.

1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».

1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор

ОКУНЕВА

ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области.

Регистрационный номер

ПИ № ТУ76-00076

цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.

Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция

районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ООО

«Типография «Премьер»; Вологда, Элеваторная, 37 а, Тел.: 8 (8172) 21-63-99

Подписано в печать: 29.12.2020г. Время сдачи в печать по графику: до 16.00 фактически: 15.00

Тираж 850 экз. Заказ № 2525

Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области

Верстка и дизайн: Анна Саватеева

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена. Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций. Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов. Публикации, обозначенные знаком *, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.